

童言无忌

◎ 谢丽花

2006年的秋天，我们家来了一位可爱的新成员，伴随着他的第一声啼哭，第一个笑脸，第一句呀呀学语，从此，快乐和幸福时刻弥漫着我们的温馨小家。看着宝贝的一天天成长，我不想错过孩子成长的每一个有趣的瞬间，于是刻意地把他成长的点点滴滴记录下来，待许多年后回头一看，那字里行间满满的都是幸福与感动。

2010-1-21: 早上喊老公晾衣服，喊了好久都不动，我就支使儿子去叫他老爸，老公凶巴巴地对儿子说：你怎么不去？四岁的儿子淡淡地回道：我这么矮，怎么晾啊~~。我和老公 🤔 🤔 😄

2011-4-11: 宝贝这个学期在幼儿园学了不少生活常识，其中包括一些人体的消化系统，常常会自言自语地指着自己的身体说：这是食道，这是胃，这是小肠，这是大肠，PP后面是肛门。某天，这些知识被他运用得让我哭笑不得。

给宝贝洗澡，他指着大腿内侧大母指大小的胎记问我：

“妈妈，这是什么啊？”

我说：“胎记哦。”

“什么是胎记哦？”

“就是在妈妈肚子里就有的记号。”

小家伙很认真的想了一会，非常认真地告诉我：“哦，我在妈妈小肠里面就有的啊~~~”

.....（妈妈是大灰狼，把你给吃进去了） 🤔 😄

2012-2-3: 带着儿子坐公交车去外婆家，小家伙不知哪来的奇思妙想：

“妈妈，戴眼镜是不是不能做飞行员啊？”

“对啊，所以你要好好保护视力哦”

“那就只能做爸爸妈妈罗”

“.....”

哈哈哈哈哈，宝贝，你实在太有才了~~！

2012-10-28: 宝贝: 爸爸属马的, 妈妈属羊的, 我属狗的。妈妈, 那你知道小猫存钱罐属什么的吗?

我: ……属纸的吧 (纸做的, 我故意胡说的)。

宝贝: 不对, 小猫存钱罐属钱的 (数钱)。

我: 啊哈哈……宝贝, 你太有才了。



笑喷了

2013-9-20: 当小学生的第一学期, 小家伙得了个官做做: 劳动委员。

一天, 爷爷在校门口等了半天没见他出来, 打电话给我, 我再打给老师, 老师说, 他可能在值日, 应该快出来了。

回家后, 吃饭的时候问他: 你今天怎么这么晚放学?

“我做值日生啊, 是队长。”

“哦~, 要扫完地才能走是吧?”

“还有倒垃圾, 我和另一个小朋友去倒的, 倒完还要洗垃圾桶, 再放回教室。”

“其它小朋友不用吗?”

“都说我是队长了嘛, 队长还要锁门, 我先把门锁好再出来的。”

“把门锁好再出来? 那你是怎么出来的?” 其实我只是逗他玩玩的, 没想到他真的回答了, 答案却让我笑趴了。

“我先在里面把门给锁了，然后再爬窗出来呀 😄 ~~”

“🤔，为什么要把先把门给锁了呢？”

“妈妈，你真笨，门锁了，我不爬窗，我怎么出来呀？”（我要笑爬下了）

“哦哦，是的，妈妈真笨，可是为什么要锁门呢？”

“不锁门，万一小偷把凳子给偷走了，我们怎么上课呀？🤔，真是笨死了。别问了！”

有了娃之后，我累并快乐着。与其说我为他付出了多少，不如说他开启了我生命的新旅程，让我一路走来充满阳光和欢笑。愿他快乐成长！